

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

头版责编

左娜

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

南京为什么要向创新者致敬

2020年1月2日，新年第一个工作日，2020年南京市创新名城建设推进大会召开。今年大会的主题依旧是聚焦创新名城建设，南京市委一号文件已连续三年聚焦“创新名城”（详见今日快报A4、5版）。

会议专门设置了“向创新者致敬”与“追梦人分享”等环节，为2019年创新名城建设中的先进代表颁奖，邀请创新创业者等讲述自己的故事。看似是寻常的流程，却耐人思索：南京为什么要向创新者致敬？

应该看到，在某个场合表达向创新者致敬之意，并非南京“独创”，在教育、科技等多个领域的论坛或颁奖大会上，都喊出过“向创新者致敬”的口号。但南京向创新者致敬，并非一时兴起，也不是为了完成某个会议的议程而“配置”，而是城市

创新绝不仅仅是创新者的本能，创新更是一座有着远大目标的城市的“事业线”

的“创新思维”使然。

创新者为城市作出了巨大贡献，理应获得城市的礼赞。而从另一个角度看，创新者之所以能够大显身手，和城市发自内心地激励创新、召唤人才有莫大关系。

南京为此进行了一系列的制度创新或改革。此次大会传出这样的信息：南京创新推出了高层次人才“举荐制”、注重“制度性变革”，以制度变革激活创新潜能。而2019年10月30日，南京市委市政府召开新闻发布会通报2019年创新名城建设突出表现时，提及：南京深化体制改革，营造一流创新生态、把创新生态构建作为重中之重，

深入实施“送政策服务百千万工程”、落实税费减免政策、建立人才薪酬评价制度、实施人才安居工程……

一座城市所能拿出的最好的东西可能有限，但一个城市为了创新而表现的大格局却是无限的。“一个城市，唯独环境引不进来”。南京对“创新环境”情有独钟，这个环境不可能从天而降，不可能按部就班地形成，必须真抓实干，日以继夜地奋斗才能实现——“以创新为帆、以实干为桨、以梦想为岸”。而“创新思维”堪称奋斗、实干的智库型引擎。正因有了“创新思维”，无论是制度和机制，还是政策和举措，都能因地制宜、顺时而动。

省委常委、南京市委书记张敬华就2020年创新名城建设进行动员部署所作讲话，有一句引人关注：只有全市上下持之以恒、接续奋斗，创新的事业才能薪火相传，创新的南京才会更加出彩。

这个“全市上下”就是南京最大的创新环境，也是最具特色的创新气质，因其涵盖了一座城市围绕创新而表现出来的诚意、动力和氛围。从这个意义上而言，南京向创新者致敬，也是在自加压，因而着眼2020年创新名城建设喊出“三个打拼”。

创新绝不仅仅是创新者的本能，创新更是一座有着远大目标的城市的“事业线”。南京在这方面已经棋逢中盘，展现出“大模样”。何谓创新气质？这就是。

现代快报首席评论员 伍里川

口口

近日，一张“ETC余额2000多万”的截图在网络上广泛传播。有网友称，车主叫武志勇，系河南省濮阳市濮阳县副县长。2019年12月30日，濮阳县委宣传部官方微博发布消息称，武志勇已辞职，现为兴业银行洛阳分行一总监。2020年1月2日，上游新闻记者证实，武志勇现职务为兴业银行洛阳分行建设路支行行长。1月2日，武志勇向上游新闻记者表示，他已向濮阳县县委做了说明：那辆车不是他的，车主武志勇是和他同名同姓的人。

#行长ETC余额2000万，网友不淡定了#

湖北省高速公路联网收费中心工作人员向上游新闻记者介绍，ETC分为储值卡和借记卡两种。储值卡显示的余额是真实的，借记卡显示的数字是虚拟的。“借记卡要从关联账户中扣费，在发行时做了技术处理，叫F值，保证卡里的费用扣不完。有显示2000多万的，还有显示9000多万的，是不可能取出来的，是虚拟的。”

@网易广东广州网友：看评论很多质疑的，但平心而论，谁会往ETC里充2000万啊？就算按1元每公里算，2000万公里跑多少年才用得完？

@半斤o八两：其他不说哈，但是同名同姓这个确实还是比较常见的，我们单位30来个人，张伟就有两个。

@当时就是这个样子：同名同姓同一个人，你说巧不巧。

@很爱很爱查查：车牌也一样，巧了不是。

@网易上海市网友：可能身份证号码都一模一样，服不服？

@黑暗森林：你猜，我信不信？

@有态度网友0goywv：既然同名同姓车牌都会同吗？车管所一查就知道车是谁的了。

体彩专版

2019年江苏体彩筹集公益金58.60亿元

2019年，江苏体彩全年实现销售227.33亿元，蝉联全国体彩业界第一。筹集公益金58.60亿元，上缴中奖偶得税约4.34亿元。这一年，江苏体彩突出责任彩票建设，强化以公益公信为核心的品牌管理，各项工作保持平稳健康发展。

2019年，江苏体彩各大玩法全年中共出339个百万及以上大奖，其中133个为500万及以上大奖，创下历史新高。体彩大乐透在新规则的加持下一骑绝尘，贡献了超过

大乐透新年开2注千万头奖 南通兄弟俩领走956万

2020年1月1日，体彩大乐透迎来新年首期开奖，当期全国开出2注基本投注一等奖，单注奖金达到封顶1000万元，分落北京、浙江。本期以2.9亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.04亿元。南通一对兄弟近期也来到南京，领走大乐透956万大奖。

新年首期迎开门红 京浙彩友分获千万大奖

体彩大乐透第20001期前区开出号码“17、25、26、32、34”，后区开出号码“04、07”。

本期全国开出2注基本投注一等奖，单注奖金达到封顶1000万元，分落北京、浙江。数据显示，北京中出的1注1000万元基本投注一等奖出自杭州，中奖彩票是一张10元5注单式票。稍微遗憾的是，由于未采用追加投注，本期所有头奖得主都错失了多拿80%奖金的机会，从而错失了中出1800万元追加头奖的机会。

二等奖中出95注，单注奖金14.56万元。其中26注为追加投注，每注多得奖金11.65万元。追加后，二等奖单注总奖金为26.21万元。

奖池方面，本期开奖结果后，13.87亿元滚存至2020年1月4日（周六）开奖的第20002期。

接小孩放学顺手买1注 意外收获956万大奖

对于朝九晚五的上班族来说，每天都是很有规律的。南通的何先生就是这样，除了上下班，他每晚7

点还会准时出现在学校门口，接小孩放学，在回家的路上顺便再买1注大乐透，正是这个良好的习惯成就了他斩获近千万元的大奖。2019年12月23日晚，何先生像往常一样接小孩放学，回家的路上照旧是在南通3206006785体彩网点随机打1注大乐透，当晚，大乐透19147期开奖，当期中奖号码“09、12、19、22、33+07、08”正是何先生打的这注号码，奖金达到9568706元。中奖后的何先生心情非常激动，第二天就让弟弟陪着来到南京领奖。在江苏体彩兑奖大厅，何先生紧张得都不愿开口说话，倒是他的弟弟落落大方，侃侃而谈。直到最后，何先生才说了句：“奖金如何使用还没有想好，我心情太激动，这几天要先复习一下。”

苏彩

彩市公告牌

淮安购彩者领走体彩7位数500万

2019年12月10日，江苏体彩7位数第19189期开出中奖号码6789821，当期中出2注500万元特等奖，其中1注出自淮安3208658437体彩网点。2020年元旦来临前，中奖者方先生现身江苏体彩兑奖大厅领奖。

方先生带来的中奖彩票是一张10元5注号码的单式票，其中第5注号码与19189期7位数开奖号码完全一致，中得500万元大奖。方先生介绍说，他购彩时间不长，也不是每期都买，通常都是随机选号。12月10日晚上，方先生去超市买东西的时候看到可以买彩票，就随机买了10块钱7位数。12月11一大早，他上网查询7位数开奖号码，发现自己买的其中一个号码和当期开奖号码完全一致，命中了500万特等奖。由于购彩完全是抱着随缘的心态，当大奖真的降临，方先生倒有些不敢相信了。“当时家里正好没人，我心里又特别激动，就在那儿来回走动，好一阵子心情才平复下来。”方先生表示，暂时还没有把中大奖的消息告诉家人，打算找机会给爱人一个惊喜。

作为江苏本土经典彩票游戏，体彩7位数自1998年上市以来，给众多购彩者送上了百万级大奖。2019年，7位数共为江苏购彩者送出了32注特等奖，每一注都是足额的500万。目前，2020年的大幕已经拉开，敬请关注7位数玩法新一年的表现。

苏堤

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
**快乐购彩
理性投注**
禁止向未成年人售彩和兑奖



扫一扫 更多精彩